
 
 

 

                                         TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 20 / 2018 
  

Slovenský plochodrážny titul putuje do Čiech 
 

V nedeľu 8. apríla odštartovala už 65. sezóna na plochej dráhe v Žarnovici úvodnými pretekmi, 
Medzinárodnými majstrovstvami Slovenska spojenými s 18. ročníkom Memoriálu Ladislava Eliáša. Za 
teplého, slnečného počasia a na kvalitne pripravenej dráhe si najlepšie viedol trochu prekvapujúco 
český pretekár Zdeněk Holub, vďaka ktorému sa slovenský plochodrážny titul na jeden rok odsťahoval 
za rieku Moravu. 
 
Špecifický systém 25 jázd v päťčlennom obsadení, doplnených o finálovú jazdu šestice najúspešnejších 
priniesol porciu poriadnej dávky adrenalínu a vzrušenia, ktoré nechýbali takmer v žiadnej jazde. 
Množstvo predbiehacích manévrov, súbojov a pádov dostávalo divákov pravidelne do varu. 
Všetko začalo nástupom pred hlavnou tribúnou, kde sa nakoniec zhromaždilo 26 pretekárov 
z dvanástich krajín. Nástup sa niesol v duchu slávnostnom aj vďaka udeleniu čestného členstva 
v Speedway Clube Žarnovica pre bývalého prezidenta SMF Dr. Petra Smižíka, ktorý pomohol slovenskej 
plochej dráhe dostať sa na miesto, ktoré jej patrí. 
 
Na štarte síce chýbali niektorí avizovaní pretekári ako Facundo Albin z Argentíny, ktorému tamojšia 
federácia neudelila povolenie k štartu, či Kenneth Hansen z Dánska, ktorý sa ospravedlnil kvôli chorobe, 
no na kvalite pretekov to neubralo. Od prvých jázd sa tvrdo bojovalo o každý bodík. Draví juniori 
a skúsení borci dokázali namiešať „kokteil“ poriadneho adrenalínu. Napríklad už druhá jazda priniesla 
štadión do varu vďaka domácemu 16-ročnému Davidovi Pacalajovi, ktorý došiel do jej cieľa ako druhý, 
pričom za sebou udržal profesionálov z Poľska, či Čiech. Aj tretia jazda miešala kartami, keď sa kvôli 
letmému štartu a dvom pádom dokončila až na štvrtý pokus. A práve v nej prišiel o možnosť účasti vo 
finále najskúsenejší domáci pretekár Patrik Búri, ktorý v ďalšom priebehu pretekov podal životný výkon, 
keď dvakrát vyhral a dvakrát došiel do cieľa ako druhý. A práve nula zo spomínanej jazdy, v ktorej bol 
pre pád vylúčený, mu zabránila v účasti vo finále. Druhým najlepším domácim pretekárom sa stal David 
Pacalaj, ktorý v silnej konkurencii nevyšiel ani raz bodovo naprázdno.  
 
Najväčším favoritom pretekov bol skúsený Renat Gafurov z Ruska, ktorý vlastní nielen ruské 
plochodrážne tituly, ale aj tie európske a slovenský z roku 2012. Práve on opanoval základnú časť 
pretekov a stal sa víťazom Memoriálu Ladislava Eliáša. Druhým najlepším v základnej časti sa ukázal 
maďarský multišampión József Tabaka pred Slovincom Maticom Ivačičom.  
 
Vo finálovej jazde, kde sa prakticky bojovalo o slovenský titul odznova sa presadila iná trojica pretekárov. 
Od štartu do cieľa dokázal viesť Zdeněk Holub, ktorý nakoniec s vypätím posledných síl uhájil víťazstvo 
a titul majstra Slovenska pre rok 2018 získal do trvalého vlastníctva. Za ním sa odohral súboj o druhé 
miesto, ktoré pre seba rozhodol Ukrajinec Stanislav Mielničuk pred skúseným maďarským pretekárom 
Norbertom Magosim. 
 
 
 
 
 



 
Výsledky: 
1. Zdeněk Holub, Česká republika; 2. Stanislav Mielničuk, Ukrajina; 3. Norbert Magosi, Maďarsko; 4. 
József Tabaka, Maďarsko; 5. Matic Ivačič, Slovinsko; 6. Renat Gafurov, Rusko; 7. Patrik Búri, Slovensko; 
8. Andrij Kobrin, Ukrajina (licencia SMF); 9. Martin Málek, Česká republika; 10. Ronny Weis, Nemecko; 
11. Marcin Rempala, Poľsko; 12. Ondřej Smetana, Česká republika; 13. David Pacalaj, Slovensko; 14. 
Martin Gavenda, Česká republika; 15. Mark Karion, Rusko; 16. Milen Manev, Bulharsko (licencia SMF); 
17. Vitalij Lysak, Ukrajina; 18. Jakub Valkovič, Slovensko; 19. Niklas Säyriö, Fínsko; 20. Ján Mihálik, 
Slovensko; 21. Richard Geyer, Nemecko; 22. András Moldvai, Maďarsko; 23. Anton Wannasek, Rakúsko 
(licencia SMF); 24. Patrik Mikel, Česká republika; 25. Michal Danko, Slovensko; 26. Elvis Avgucevič, 
Lotyšsko 
 
Text: Mgr. Martin Búri, Plochadraha.sk 
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Účastníci Medzinárodných majstrovstiev SR a Memoriálu Ladislava Eliáša na plochej dráhe  
 
 
 
 
 
 
 
 
          Sekretariát SMF, 9.4.2018 


